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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
Системи мобільного зв’язку
	№
	Питання

	1
	Стільник – це:



	2
	У стандарті GSM використовується для передавання інформації базовими станціями смуга частот:



	3
	У стандарті GSM для збільшення пропускної здатності каналу зв’язку використовують метод розділення :



	4
	Використання у стандарті GSM гауссівської частотної маніпуляція з мінімальним зсувом дозволяє:



	5
	Скільки інформаційних бітів містить один слот стандарту GSM  :



	6
	Який пакет використовується для передачі мовної  інформації у  стандарті GSM:



	7
	Які спільні спеціальні сигналізаційні канали  СССН використовується для встановлення з’єднань між базовою та рухомою станціями у стандарті GSM:



	8
	Який сигнал використовується для  забезпечення конфіденційності даних у шифраторі прямого каналу СDMA? 



	9
	Яким чином проводиться розподіл каналів рухомої станції  СDMA? 



	10
	Чому форма стільника у вигляді гексагену  є найбільш прийнятною для використання у мобільних системах звязку?



	11
	Розрахуйте мінімальну смугу частот яку займає радіосигнал,  прямого каналу системи мобільного зв’язку стандарту CDMA?



	12
	Розрахуйте кількість частотних каналів, які використовує  система мобільного  зв’язку стандарту CDMA, якщо відомо, що для передачі радіосигналу використовується діапазон робочих частот 25 МГц, швидкість цифрового потоку на вході модулятора 1,23 Мбіт/с.  



	13
	При шестикутному стільнику найбільш зручної є розмірність кластера :



	14
	У стандарті GSM використовується для передавання (приймання) інформації смуга частот:



	15
	У стандарті GSM  в одному частотному каналі працюють :



	16
	У стандарті GSM  на інтервалі передачі одного інформаційного біта фаза несучої змінюється на:



	17
	У якому режимі відбувається робота передавача рухомої станції стандарту GSM  :



	18
	Який пакет використовується для виклику рухомого абонента у  стандарті GSM:



	19
	Які  спеціальні сигналізаційні канали  DССН використовується для встановлення з’єднань між рухомою та базовою станціями у стандарті GSM:



	20
	Яким чином проводиться розподіл каналів базової станції  СDMA? 




	21
	Яким чином відбувається розширення спектру сигналу у зворотному каналі СDMA?



	22
	Що показує коефіцієнт редукції рівня  інтерференційних перешкод?



	23
	Розрахуйте мінімальну смугу частот, яку займає радіосигнал зворотного  каналу системи мобільного зв’язку стандарту CDMA?



	24
	Розрахуйте потенційну кількість каналів трафіку   система мобільного  зв’язку стандарту CDMA, якщо відомо, що для передачі радіосигналу використовується діапазон робочих частот 25 МГц, швидкість цифрового потоку на вході модулятора 1,23 Мбіт/с.

	25
	Кількість частотних каналів рухомої системи зв’язку -154. Скільки частотних каналів використовує одна базова станції, при розмірності кластера -7:



	26
	У стандарті GSM розмір смуги одного частотного каналу:



	27
	У стандарті GSM  загальна кількість каналів зв’язку складає:



	28
	Скільки слотів міститься у кадрі стандарту  GSM  :



	29
	Яка тривалість одного біта стандарту GSM  :



	30
	Який пакет використовується для запиту встановлення зв’язку  рухомою станцією у  стандарті GSM:



	31
	Чому у  пакеті, що  використовується для запиту встановлення зв’язку  рухомою станцією у  стандарті GSM збільшено захисний інтервал до 68,25мкс:



	32
	На якому етапі відбувається розширення спектру сигналу у прямому каналі СDMA?



	33
	Який вид модуляції використовується у зворотному каналі СDMA?


	34
	Як чисельно обчислюється  коефіцієнт редукції рівня  інтерференційних перешкод?



	35
	Розрахуйте мінімальну смугу частот, яку займає цифровий сигнал на виході канального модулятора, що використовує для розподілу каналів  функції Уолша довжиною 64 символа , якщо цифровий поток на вході модулятора займає смугу частот  19,2кГц?



	36
	Розрахуйте кількість унікальних адрес базових станцій, що можуть бути утворені шляхом початкового циклічного зсуву на 64 символи, при використанні для розширення сигналу генератора псевдо випадкової послідовності  із кількістю розрядів регістру зсуву 15?



	37
	При частотній маніпуляції з мінімальним зсувом:



	38
	У стандарті GSM кількість частотних каналів дорівнює:



	39
	У стандарті GSM  застосовується:



	40
	Скільком бітам дорівнює один слот стандарту GSM  :



	41
	Яка швидкість передачі мовної інформації на виході канального кодера  забезпечується у стандарті GSM:



	42
	Який пакет використовується для передачі рухомому абоненту інформації про виділення сигналізаційного каналу у  стандарті GSM:



	43
	Що визначає  максимальну відстань від базової станції, на якій  забезпечується встановлення зв’язку  рухомою станцією у  стандарті GSM:



	44
	Який вид модуляції використовується у прямому каналі СDMA?


	45
	Що досягається при використанні квадратурної фазової модуляція несучої із зсувом (ОQPSK)  порівняно із QPSK?



	46
	Який вигляд має вираз для обчислення відстані між спільноканальними базовими станціями D для випадку розмірності кластера N=7 та радіусу стільника R?


	47
	На скільки збільшується відношення сигнал шум на виході демодулятора порівняно з його входом, якщо швидкість потоку на виході демодулятора складає 19,2кбіт/с, як опорний сигнал використовується послідовність з шириною спектру 1,23МГц?  



	48
	Розрахуйте кількість унікальних адрес рухомих станцій, що можуть бути утворені шляхом початкового циклічного зсуву на 42 символи, при використанні для розширення сигналу генератора псевдо випадкової послідовності  із кількістю розрядів регістру зсуву 42?



	49
	У стандарті GSM використовується для передавання інформації рухомими станціями смуга частот:



	50
	У стандарті GSM канал зв’язку між рухомою та базовою станцією організується на частотах, рознесених між собою на:



	51
	У стандарті GSM  смуга гауссівського фільтру обрана :



	52
	Яка тривалість TDMA-кадру стандарту GSM  :



	53
	Яка швидкість передачі  інформації у радіоканалі стандарту GSM:

	54
	Який пакет використовується для синхронізації  за частотою між базовою та рухомою станціями у стандарті GSM:



	55
	Скільки елементів ПВП розміщується в межах одного біта у системі СDMA?



	56
	Чи є можливим використання у прямому каналі фільтра нижніх частот із шириною смуги 615 кГц?



	57
	Чому розмірність кластера 7 є найбільш прийнятною для використання у мобільних системах звязку?



	58
	Якими заходами можливо зменшити  рівень  інтерференційних перешкод у стільниковій мережі?



	59
	Розрахуйте  спектральну ефективність сигналу, який використовується  у  системі мобільного  зв’язку стандарту CDMA ?



	60
	Розрахуйте мінімальну смугу частот, яку займає цифровий сигнал на виході шифратора, що використовує для розширення спектру сигналу набір  функцій Уолша довжиною 64символа, номер якої обирається за 6-бітовою комбінацією цифрового потоку на вході шифратора із швидкістю  28,8кбіт/с?



	61
	Канальна передача даних використовується:

	62
	Кількість каналів базової станції кратна:

	63
	Дуплексний канал зв’язку:

	64
	Характеризується одночасною реалізацією режиму прийому та передачі:

	65
	Дозволяє передавати інформацію тільки в одному напрямі:

	66
	Забезпечує передачу інформації в обох напрямах, але не одночасно, а по черзі:

	67
	Забезпечує передачу інформації в обох напрямах, але не одночасно, а у випадковому порядку:

	68
	Частотне розділення каналів це:



	69
	Часове розділення каналів це:



	70
	Кодове розділення каналів це:



	71
	Просторове розділення каналів це:



	72
	FDMA:



	73
	CDMA:



	74
	TDMA:



	75
	SDMA:



	76
	KDMA:



	77
	Множиннийдоступ, при якому за кожною абонентською станцією закріпляється свій частотний канал

	78
	Множинний доступ, при якому абонентам надається можливість передачі сигналів у всій виділеній смузі, але лише в деякі періодичні інтервали часу

	79
	Множинний доступ, при якому канали розподіляються у просторі

	80
	Множинний доступ, при якому кожному абоненту ставиться у відповідність свій код


	81
	Множинний доступ, при якому всі абоненти можуть працювати в одному частотному діапазоні 

	82
	Базова форма стільника:

	83
	Радіоінтерфейсом називається:

	84
	Радіоінтерфейсом А-bis називається:

	85
	Радіоінтерфейсом А називається:

	86
	Cтик контролерів базових станцій з MSC:

	87
	Інтерфейс між рухомими станціями і базовими

	88
	Інтерфейс між рухомими станціями і контролерами базових станцій

	89
	Стик контролерів базових станцій з MSC

	90
	Реєстр власних станцій:

	91
	Реєстр гостьових станцій:

	92
	Транзитна комутаційна станція:

	93
	Центр ідентифікації:

	94
	Реєстр ідентифікації обладнання:

	95
	HLR це:


	96
	АuC це:


	97
	EIR це:


	98
	VLR це:


	99
	GMSC це:


	100
	Що таке модуляція:

	101
	Стільник – це:



	102
	У стандарті GSM використовується для передавання інформації базовими станціями смуга частот:



	103
	У стандарті GSM для збільшення пропускної здатності каналу зв’язку використовують метод розділення :



	104
	Використання у стандарті GSM гауссівської частотної маніпуляція з мінімальним зсувом дозволяє:



	105
	Скільки інформаційних бітів містить один слот стандарту GSM  :



	106
	Який пакет використовується для передачі мовної  інформації у  стандарті GSM:



	107
	Які спільні спеціальні сигналізаційні канали  СССН використовується для встановлення з’єднань між базовою та рухомою станціями у стандарті GSM:



	108
	Який сигнал використовується для  забезпечення конфіденційності даних у шифраторі прямого каналу СDMA? 



	109
	Яким чином проводиться розподіл каналів рухомої станції  СDMA? 



	110
	Чому форма стільника у вигляді гексагену  є найбільш прийнятною для використання у мобільних системах звязку?



	111
	Розрахуйте мінімальну смугу частот яку займає радіосигнал,  прямого каналу системи мобільного зв’язку стандарту CDMA?



	112
	Розрахуйте кількість частотних каналів, які використовує  система мобільного  зв’язку стандарту CDMA, якщо відомо, що для передачі радіосигналу використовується діапазон робочих частот 25 МГц, швидкість цифрового потоку на вході модулятора 1,23 Мбіт/с.  



	113
	При шестикутному стільнику найбільш зручної є розмірність кластера :



	114
	У стандарті GSM використовується для передавання (приймання) інформації смуга частот:



	115
	У стандарті GSM  в одному частотному каналі працюють :



	116
	У стандарті GSM  на інтервалі передачі одного інформаційного біта фаза несучої змінюється на:



	117
	У якому режимі відбувається робота передавача рухомої станції стандарту GSM  :



	118
	Який пакет використовується для виклику рухомого абонента у  стандарті GSM:



	119
	Які  спеціальні сигналізаційні канали  DССН використовується для встановлення з’єднань між рухомою та базовою станціями у стандарті GSM:



	120
	Яким чином проводиться розподіл каналів базової станції  СDMA? 



	121
	Яким чином відбувається розширення спектру сигналу у зворотному каналі СDMA?



	122
	Що показує коефіцієнт редукції рівня  інтерференційних перешкод?



	123
	Розрахуйте мінімальну смугу частот, яку займає радіосигнал зворотного  каналу системи мобільного зв’язку стандарту CDMA?



	124
	Розрахуйте потенційну кількість каналів трафіку   система мобільного  зв’язку стандарту CDMA, якщо відомо, що для передачі радіосигналу використовується діапазон робочих частот 25 МГц, швидкість цифрового потоку на вході модулятора 1,23 Мбіт/с.

	125
	Кількість частотних каналів рухомої системи зв’язку -154. Скільки частотних каналів використовує одна базова станції, при розмірності кластера -7:



	126
	У стандарті GSM канал зв’язку між рухомою та базовою станцією організується на частотах, рознесених між собою на:



	127
	У стандарті GSM  смуга гауссівського фільтру обрана :



	128
	Яка тривалість TDMA-кадру стандарту GSM  :



	129
	Яка швидкість передачі  інформації у радіоканалі стандарту GSM:

	130
	Який пакет використовується для синхронізації  за частотою між базовою та рухомою станціями у стандарті GSM:



	131
	Скільки елементів ПВП розміщується в межах одного біта у системі СDMA?



	132
	Чи є можливим використання у прямому каналі фільтра нижніх частот із шириною смуги 615 кГц?



	133
	Чому розмірність кластера 7 є найбільш прийнятною для використання у мобільних системах звязку?



	134
	Якими заходами можливо зменшити  рівень  інтерференційних перешкод у стільниковій мережі?



	135
	Розрахуйте  спектральну ефективність сигналу, який використовується  у  системі мобільного  зв’язку стандарту CDMA ?



	136
	Розрахуйте мінімальну смугу частот, яку займає цифровий сигнал на виході шифратора, що використовує для розширення спектру сигналу набір  функцій Уолша довжиною 64символа, номер якої обирається за 6-бітовою комбінацією цифрового потоку на вході шифратора із швидкістю  28,8кбіт/с?



	137
	Канальна передача даних використовується:

	138
	Кількість каналів базової станції кратна:

	139
	Дуплексний канал зв’язку:

	140
	Характеризується одночасною реалізацією режиму прийому та передачі:

	141
	Дозволяє передавати інформацію тільки в одному напрямі:

	142
	Забезпечує передачу інформації в обох напрямах, але не одночасно, а по черзі:

	143
	Забезпечує передачу інформації в обох напрямах, але не одночасно, а у випадковому порядку:

	144
	Частотне розділення каналів це:



	145
	Часове розділення каналів це:



	146
	Кодове розділення каналів це:



	147
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